

### “撮合”来的婚姻很乏味

没有学历、没有头脑，我仅有的一点资本也就算是我的身材吧，也许正因为这些我的情感经历才会这么坎坷。

刚参加工作那会儿，我爱闹爱玩，有着很好的人缘，工作没几天我的身边就有了一大群提亲的人。别看我个子长得高，其实我一点都没有自己的主意，在家人的关心下，我很快就有了一位男朋友，他其貌不扬、性格木讷，但他是名牌大学的毕业生，在单位里也算是个技术骨干。也许是我没能考进大学的缘故，我对他的学历多少有些仰慕，所以在家人的极力撮合下，我们只谈了一年多的恋爱就结婚了，那一年我刚满22岁。

我们的婚礼很简单，因为他的老家在农村，经济上也不宽裕，所以我们也没有举办什么隆重的仪式，只是穿着一身新衣服，在同事的操持下吃了一顿喜酒。我们的小家就安在单位临时分的宿舍里，只有几样简单的家具。对爱情婚姻充满了美好憧憬的我，没想到婚后的生活是那样的平淡又乏味，由于我们根本没有共同的爱好与话题，所以总是话不投机半句多。慢慢的，我们之间的摩擦就多了起来，不是今天因生气摔了盘子，就是明天因斗气摔了碗，把家里搞得一团糟，而我常常是一生气就跑到娘家住，一连几天也不想回家。

反省这段婚姻，我觉得自己太草率了，怎么就糊里糊涂进了洞房呢。家里的老人知道了我们的情况后，硬是把我们拉到一起谈了好几次，最后连他的老父亲也从农村赶了过来，劝我们不要刚结婚就闹腾分手，日子都是这样过的，不要让别人看笑话。不劝还好，越劝我们两人的脾气越大，最终我们还是趁老人不注意的时候领了离婚证。我的第一次婚姻，就这样经历了一年多的吵闹后早早夭折了。

### “偷来”的婚姻满是苦涩

冲出围城之后的我没有忧伤也没有苦闷，反而有了一种得到解脱的快感，我依旧爱说爱笑，和同事们快乐相处。

在我的同事中，枫是我们的组长，他只比我大5岁，同为年轻人我们很谈得来，他幽默风趣，而我也时不时的拿他开涮。在工作中我们配合得开心默契，慢慢的，我们就成了无话不谈的朋友。自从我离婚后，他给了我很多关心帮助，让我很快就走出了离婚的阴影，对于他，我的心中充满了感激，可他已经结婚了，而且有了一个儿子，所以我只是把他当做自己的普通好友对待。但是由于相处时间长了，感情并没有因为理智产生逆转，我慢慢发现他看我的眼神中已经多了很多东西，而我也对他产生了依恋，我们开始彼此珍惜在一起的时光，一旦对方出差，另一个总会变得失魂落魄。一个眼神、一句问候就已经足够了，我们早已明白了对方的心意，只是这种关系，我们实在难以挑明。

直到有一天，枫在家里吵了架喝醉酒后，他打电话给我，告诉我他想离婚了，让我答应他以后要跟他在一起，我无语。此时，我的心里莫名地产生了一种愧疚感，如果没有我，或许他也不会产生离婚的念头，更何况他的妻子的确是一个很不错的妻子。他的妻子很快感觉到了我的存在，在一次下班的路上，她截住了我又哭又骂，我羞愧难当，一时间我在同事面前难以抬起头来，我选择了休假，一连很多天没有上班，等到假期到了我申请到其他的岗位工作，从此远离了枫。树欲静而风不止，枫的离婚风波延续了一年多才停止，他和妻子之间因为太多的猜忌而最终离了婚。离婚后，枫下了班总会来找我，我们会一起吃个饭或者去喝咖啡，但我们之间却很少再像以前那样毫无顾忌地谈笑聊天了，他变得心事重重，而我也小心翼翼地面对他。

在尴尬中，我们相处了将近一年，因为彼此心中早已容纳不下其他的人，于是我们很自然地选择了结婚。当然，在这种情况下结婚，我们的婚礼也不会办得很隆重，我们在去海南旅游了一圈儿之后，没有办任何仪式，只是请亲朋好友坐坐而已。

## 幸福的婚姻姗姗来迟

“她的眼里揉不进一点沙粒，所以她才结了3次婚！”一次偶然的机，我通过朋友见到了琴琴，她的朋友笑着给我介绍这位“最能折腾的女士”。其实，琴琴并不像我想像中的那样任性偏执，她爽快爱笑，是个很阳光的人，而最让人羡慕的是她那如瀑的长发和1.75米的窈窕身材，这让她显得那般健康与自信……

倾诉人：琴琴，女，31岁，个体经营者  
采访时间：10月10日中午  
采访地点：大快乐茶餐厅  
采访人：晚报记者 崔迎



李丹 图

### “缘分”带来了家庭的甜蜜

的心里仍割舍不下过去的一切，这让我感到很失落。

我和枫曾是要好的朋友，我不忍心看着他那样自我煎熬，我和他心平气和地谈到了未来，我告诉他我打算离开单位，和要好的朋友一起去经营一家店铺，做自己喜欢的事情。同时，我建议他重新审视一下我们的婚姻，要知道要好的朋友并不见得能都成为最适合自己的伴侣，如果不合适完全可以重新选择，我真的希望他快乐起来。枫默默地同意了，我的建议，于是我的第二次婚姻就这样在维持了一年之后，以和平友好的方式结束了，我和枫又做回了普通的朋友。

离开了我熟悉的单位，

我和好友一起打拼，有了一份属于自己的事业，但整整3年的时间，我的感情世界里始终都是一片空白。两年前，在我的好友安排下，我和我现在的丈夫大路开始了新一轮的恋爱，他是我们的生意伙伴，其实我们已经认识很久了，只是我从来都没有注意过他。他是个很实在很能吃苦耐劳的人，很早就离开家外出闯荡，但是在事业做大以后，他的妻子随家人选择了移民国外，而对外语一窍不通的他选择了继续留在郑州，他们两地分居了6年之久，才无奈地结束了这段婚姻。他是一个性格沉稳的男人，既不风趣也不幽默，话语不多但很有说服力，和他在

一起总能给人以踏实的感觉。过了任性年龄的我，现在已经变得成熟起来，我们一起做生意，互相理解与尊重，很多次我们都是相互扶持着才走到了今天，我想如果没有他，我的生意早就垮掉了。

这一次是共同的事业、共同的理想唤起了我们心中的渴望，也是缘分终于让我们走到了一起。今年春天，我们举行了盛大的婚礼，这一次我终于穿上了漂亮的婚纱，在飞舞的彩带中步入了幸福的婚姻殿堂。现在，我已经怀孕了，在家中安静地等待着小生命的降临，这一次我才真正感受到作为一个幸福女人的快乐……

### 征集《特别讲述》

韩娟  
邮箱：zwbhan@sohu.com  
电话：13598830912  
崔迎  
邮箱：zwbey@126.com  
电话：13838146051

### 记者手记

美满的婚姻也往往等待着有准备的人，这种准备包括思想的成熟与情感的理智。一时的冲动与草率，曾为琴琴酿造了婚姻的苦酒，但也让她变得勇敢和成熟起来。我们在为她找到感情的归宿而欣慰的同时，更希望她的故事能给身陷情感漩涡中的人们以启迪……



都市健康

一次投入，多重回报！本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同！ 广告服务热线：63330293 67655128  
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63396000 67655048

## 糖尿病新药全国独家上市

中国医学科学院研制出最新准字号新药“千年草”，它是目前国内唯一能够在修复受损胰岛细胞的同时又能消除胰岛素抵抗的双效功能纯中药制剂。

当天停用所有降糖药物，不用控制饮食水果，3-10天血糖平稳下降，7-20天停用胰岛素，无毒副作用，无依赖性，绝对不含西药。

2-3月无论患者病史多长，病情多重都能让血、尿糖长期正常平稳。消除尿蛋白，三多一少、疲乏无力、浮肿、四肢麻木、皮肤瘙痒、视力模糊、性功能减退等症。

5-6个月，降血脂，血粘，稳血压，净化血

液消除毒素，逆转已经出现的糖尿病引发的性功能障碍、肾脏、视网膜、心脑血管、肝脏、肢体末梢等并发症，并减药或停药，“千年草”被国家食品药品监督管理局批准为国药准字。Z14020593，2002年被国家列入中药保护品种，每盒38元，买5盒送2盒，买10盒送5盒，一个月一疗程15盒。

专家热线：0371-67211330

指定销售：紫荆山医药部，亚细亚医药部三区、七区、九州通大药房（中原路京广路市教育局往北200米路西、省市医保刷卡）。各地邮寄、药到付款。

## 腰间盘突出重 找我王立财



王立财医生  
患病本已痛苦，滥用医术更浪灭医德。本人王立财时代行医通化，淡泊名利，一世专攻血栓顽疾，发明百脉瘀痛贴（腰椎病型），用于溶解颈、腰椎间盘突出（髓核），患者反映强烈，目前在延边韩国部分地区受欢迎。受到国家委高度重视。我从治疗血栓受启发，把颈、腰椎间盘突出物（髓核）当作血栓，以独创的化瘀溶栓之法施治，贴一夜患者新不麻、不肿、不疼，能翻身下床，贴不到一盒，就能基本行走，甚至上下楼，从1987年接诊以来，最多患者用不到10盒，即可让突出物消失，病好后，患者可重新开车、打球、爬山，和正常人一样，不会再犯。我所言句句属实，绝无半点虚假。

### 四点保证：

- 1.买二盒，送二贴，买四盒，送五贴，用完二贴或五贴如患者感觉与其他治疗效果相同或无奇迹发生，可退费，绝无欺炸，同时杜绝食小便宜治病者。
- 2.本品只针对腰椎间盘突出、颈椎间盘突出明显。
- 3.我不以有效敷衍患者，我相信中医任何外治之法都能改善局部疼痛和炎症，而本人更以轻松便捷给药，自由活动来检验效果。
- 4.最好夜间使用，一贴必须连用三次，一次比一次好。另请患者最好对比治疗前后按图共照照片，更能说明道理。如让地病悉，稍解其苦，将感不尽。市内免费送药！各地邮寄 药到付款

指定销售：亚细亚医药部三区、七区/郑州山百俊大德医药部收台/九州通大药房/中原路京广路市教育局往北200米路西省市医保刷卡/鸿义金博药店/新兴路金博大卖场/上街：新登康大药房/绿城公园北门对面

专家热线：0371-67210692